

# 招商引资简报

第 41 期

昆区招商引资工作领导小组

2021 年 11 月 18 日

## 一、2021 年度招商工作总体情况

按照 2021 年度全区招商引资任务，截至目前，已签约项目共 148 个，签约金额为 1043.6017 亿元，其中签约引进亿元以上项目 58 个，亿元以下项目 90 个，落地项目 98 个，开工项目 42 个。

对接企业情况，截至 11 月 18 日，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位共对接企业 446 家，其中外出对接 66 家，本地对接企业 380 家。

## 二、外出招商工作情况

1 月至今，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位累计赴上海、北京、天津、广东等 13 个地区，对接了纯水一号科技有限公司、前海旭晨半导体有限公司、法诺集团、山东龙马控股集团、一道新能源科技公司、上海均和集团有限公司等 66 家企业，涉及新材料、新能源、钢铁深加工、氢能产业等领域。

## 三、接待来访情况

1 月至今，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关

责任单位在包共接待了包括华为集团、春光绿能（青岛）科技有限公司、天下知光科技（深圳）有限公司、中环正奇科技有限公司、创业黑马集团、陕西雷神公司、中旅联等 380 家企业，涉及地产、硅基、循环经济、文旅、新材料等方面。

#### **四、近期招商引资情况**

2021 年 11 月 12 日至 11 月 18 日，我区各县级领导、22 个招商牵头单位及相关责任单位累计本地对接企业（含商会）11 家，具体情况如下：

##### **区县级领导对接情况**

11 月 18 日，区委书记金永丽在包会见了春光绿能（青岛）科技有限公司执行董事王志兴一行，期间双方就公共建筑综合节能、产业链低碳减排等领域进行了座谈。

11 月 18 日，区委书记金永丽在包会见了华为集团内蒙古大区副总经理郭志军一行，期间双方就大数据平台、数字政府建设等相关领域项目进行了对接。

11 月 14 日，区委副书记、代区长田洪成在包会见了天下知光科技（深圳）有限公司李广才董事长一行，期间双方就在我区建设 FLED 光电产业园项目进行了对接。

11 月 17 日，区委常委、常务副区长张锦中在包会见了三百六十度企业发展（上海）有限公司李亚明总经理一行，期间双方就金融机构落地我区等有关事宜进行了深入的对接与洽谈。

11月12日，区委常委、政府副区长王强在包会见了北京中远海运物流有限公司内蒙古大区副总经理张云飞一行，期间双方就现代物流项目进行了深入的对接与洽谈。

11月17日，区委常委、政府副区长王强外出赴深圳对接了纯水一号科技有限公司，期间双方就光伏切片用水资源化利用项目进行了对接。

11月17日，区委常委、政府副区长王强外出赴深圳对接了深圳市前海旭晨半导体有限公司，期间双方就多晶硅应用产业项目进行了对接。

11月17日，区委常委、政府副区长王强外出赴深圳对接了天下知光科技（深圳）有限公司，期间双方就在我区建设FLED光电产业园项目进行了对接。

11月17日，区委常委、政府副区长王强外出赴深圳对接了法诺集团，期间双方就新能源汽车生产制造项目进行了对接。

11月18日，区委常委、政府副区长王强外出赴广东阳江市，就龙马集团阳江基地进行了考察，并与龙马集团就下一步在风电装备制造领域展开新的合作事宜进行了深入的探讨。

11月15日，区政府副区长吴沈默在包会见了青岛链湾研究院内蒙古科技大学相关负责人，期间双方就在我区建设区块链产业研究院暨建设包头数字经济产业示范基地项目

进行了对接。

---

报送：区委书记、副书记、各常委，区人大常委会主任、各副主任，区政府区长、各副区长、党组成员，区政协主席、各副主席

---

签发：王秀娟

审核：周磊

编辑：于涌波